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nia Ministra Skarbu z dnia 17 maja 1930 r.n s'tosun­
ku służbowym pra'cowników Państwowego MonopDlu 
Spirytus'owego, w razie rDz'wiązania z n imi stosunk u 
służbowegO' przed osiągnięciem wysługi emerytalnej, 
wyma,ganelj na za'Sadzi,e § 96 tozrporzą!dzenia niniej­
szego, ll11oż'e być przyznane zaopatrzenie emerytalne 
przez Dyrekcję Państwowe'gD MonD[lolu Spirytuso­
we'go z a z,godą MiniSltr'a Skarlbll. 

Pracownikom, o których mDwa w us't. 2, zaopa­
trz'enie emerytalne zos'tanie wymierzon e według za­
sad, przewidzianych w § 108 rozporządzenia niniej­
sze,gD. 

'wdowy i sieroty po pracownikach, wymieniD­
n)'lch w ust. 2, ma:ją prawo do pen:syj wdowich i sie­
rDcych w wysokości określonej §§ 115 bądź 116 we­
dług zasad, przewidzianych w § 108 rozpDrządzenia 
niniejszego. 

§ 137. RO'z'Porzą;dzenie nini:ej'sze wchodzi w ży­
cie z dniem OIg'łDszenia. 

Z chwilą wej'ścia w życie rozporządzenia ni­
niejszegO' traci moo obowiązuiącą rozporządzenie 
Ministra Sikarlbu z dnia 13 stycz'nia 1933 r. D stosun­
ku służbowym, uposażeniu i za opatrzeniu emerytal­
IJIem pracowni1ków "Polskiego Monopoolu Tytonio­
wego", "Pań,S'twowegO' MonDpolu SpirytusDwego" 
i "Polskie'go' Monopolu SolnegO''' (Dz. U. R. P. Nr. 4, 
pnz. 218), w brzmieniu nad,anem mu rozporządzeniami 
Mini:s'tra Skarlbu z dnia 26 lipca 1933 r. w sprawie 
uohy.lenia prz:epi'sów o zwrocie opłat S'zlkolnych za 
dzied pracown?ków "Polskie'go MDnopO!lu TytoniD­
wego", HPańs'twowe,gD MonopDIlu Spirytusowego" i' 
"Polskiego Monopolu Solnelgo" (Dz. U. R. P. Nr. 62, 
poz. 466) i z dnia 27 stycznia 1934 r . w sprawie zmia­
ny rDzporządzenia Mimi'sŁra Skarbu z dnia 13 stycz­
nia 1933 r. (Dz. U. R. P. Nr. 9, pO'z. 77). 

Minister Skarbu: Wł. Zawadzki 

229. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 9 kwietnia 1935 r. 

wydane w poroz.umieniu z Ministrami: Przemysłu 
i Handlu oraz Rolnictwa i Reform Rolnych o częścio­

wej zmianie taryfy celnej wywozowej. 

Na podstawie art. 13 ust. 5 lit. b) rozporządze­
nia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 27 paździer­
nika 1933 r . o prawie celnem (Dz. U. R. P . Nr. 84, 
poz. 610) zarządza się co następuje: 

§ 1. Uwaga 2 do grupy II taryfy celnej wywo­
zowej, zawartej w załączniku do rozporządzenia Mi­
nistra Skarbu z dnia 23 października 1934 r. o ąsta­
nowieniu taryfy celnej wywozowej (Dz. U. R. P. 
Nr. 96! poz. 873) otrzymuje brzmienie następujące: 

,,2. Drewno olszowe, wymienione w 
poz. 15" wywożone w okresie do dnia 
31 sierpnia 1935 r. włącznie - za pozwole-
niem Ministra Skarbu 0,80". 

§ 2. Rozporządzenie ninie jsze wchodzi w ży­
cie z dniem ogłDszenia. 

Minister Skarbu: Wł. Zawadzki 

230. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 13 kwietnia 1935 r. 

wydane w porozumieniu z Ministrem Przemysłu 
i Handlu w sprawie poboru scalonego podatku tJrze­
mysłowegO' od obrotów piwem, napojami winnemi, 
wódkami gatunkowemi, octem, kwasem octowym 

i drożdżami. 

Na podstawie art. 37 ust. 3 ustawy z dnia 15 lip­
ca 1925 r. o państwowym pod:ltku przemysłowym 
(Dz. U. R. P. z 1934 r. Nr. 76, poz. 716) zarządzam CD 

następuje: 

§ 1. Począwszy Dd dnia 1 maja 1935 r. wpro­
wadza się pobór scalonego podatku przemysłowego 
od artykułów, wymienionych W tabeli, załączonej do 
rDzporządzenia niniejszego. ' 

§ 2. (1) Do opłacania scalonego podatku prze­
mysłowegO' od obrotu artykułami, wymienionemi w 
§ 1, obowiązani są: 

1) od artykułów, wyprodukowanych na obsza­
rze Rzeczypospolitej z wyjątkiem octu spirytusowe­
go - producenci, t. j. przedsiębiorstwa produkujące 

'wspomniane artykuły; 
2) od artyKułów, sprowadzanych na obszar 

Rzeczypospolitej, - osoby opłacające od tych arty­
kułów cło, podatek spożywczy lub opłatę monopo­
lową. 

(2) Obowiązek opłacania scalonego podatku 
przemysłowego od octu spirytusowego ciąży na Dy­
rekcji PaństwDwego Monopolu Spirytusowego. 

(3) Za producenta uważa się również osoby, 
wytwarzające artykuły (§ l) z cudzych materjałów 
na rachunek osób trzecich. ' 

§ 3. (1) Stawki scalonego podatku przemy­
słowego dla każdego rodzaju artykułów podane są 
w tabeli, załączonej do rozporządzenia niniejszego. 

(2) Scalony podatek oblicza się: 
1) od artykułów, wyprodukowanych na obsza­

rze Rzeczypospolitej, z wyjątkiem octu spirytusowe­
go, -od Dbrotu, osiągni.ętego przez zakłady pro­
dukujące, a ustalonegO' w myśl art. 5 p . 7 ustawy 
o państwowym podatku przemysłowym (Dz. U. R. P. 
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